

## 第一章

### 引言

1.1 公務員薪俸及服務條件常務委員會自一九七九年成立以來，一向定期發表進度報告，報導所處理的工作和事務。這是本會第十一份工作進度報告，概述一九九一年的工作。

1.2 本會在一九九一年所處理的主要事務，是檢討與工作有關連津貼。有關是項工作及就此事進行的商議內容概要，載於第二章。

1.3 年內，我們曾就開設小輪船長新職系的建議，提供意見。此外，又就薪酬趨勢調查方法，進行研究，並建議在一九九一/九二年度的調查，實行若干更改，以期進一步加以改善。我們就這兩項事宜所進行的工作和所提出的建議詳情，分別載於第三及第四章。

1.4 第五章則載述常委會年內所處理的其他工作。這些工作包括審研遭屬恩俸福利及長俸安排的修訂建議，按工作表現給與長期服務獎勵計劃，以及為服務於醫院管理局和職業訓練局的公務員而設的影子晉升制度。此外，我們又就職位評值、度假旅費和乘船回國的安排，展開研究。

1.5 在第六章，我們匯報薪酬研究調查組在一九九一年的工作。

1.6 是年六月，白立德先生任滿榮休。白立德先生在常委會服務已兩年，克盡厥職，對本會工作貢獻良多，尤以在進行一九八九年公務員薪俸結構檢討期間為然，我們至深銘感。蔣麗莉女士則由一九九一年十月一日起獲委為常委會新成員，任期兩年。

1.7 一九九一年六月三日，霍羅兆貞女士接替吳榮奎先生，出任常委會秘書長。吳先生任職常委會秘書處期間，對本會鼎力支持，提供效率極高的服務，我們謹致衷心謝意。

1.8 本會更得到公務員事務科的人員多方協助，通力合作，提供工作上所需的資料，謹此申謝。同時，我們又非常感謝常委會秘書處的職員，年內繼續予以支持，全力提供服務。